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LAMPIRAN 

Lampiran 1. Gambaran Kualitas Hidup 

Variabel Indikator Jumlah 

soal 

Nomor soal Jenis 

pertanyaan 

Skor 

Kualitas 

hidup  

Ada 4 dominan : 

1. Kesehatan fisik 

2. Kesehatan jiwa 

3. Hubungan 

sosial 

4. Lingkungan  

26 

pernyataan  

1  

(15 dan 26) 

 

 

 

 

 

2 dan 16-25 

 

 

 

 

 

 

 

3-9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10-14 

Sangat buruk, 

buruk, biasa-

biasa saja, baik 

dan sangat 

baik. 

 

Sangat tidak 

memuaskan, 

biasa-biasa 

saja, 

memuaskan 

dan sangat 

memuaskan 

 

Tidak sama 

sekali, sedikit, 

dalam jumlah 

sedang, sangat 

sering dan 

dalam jumlah 

berlebihan 

 

Tidak sama 

sedikit, 

sedang, 

seringkali, dan 

sepenuhnya 

dialami 

Untuk kalimat 

positif, nilai 1 

sangat tidak 

memuaskan, nilai 

2 tidak 

memuaskan, nilai 

3 biasa saja, nilai 

4 memuaskan, 

dan nilai 5 sangat 

memuaskan. 

Sedangkan 

kalimat negatif, 

nilai 1 tidak sama 

sekali, nilai 2 

sedikit, nilai 3 

dalam jumlah 

sedang, nilai 4 

sangat sering, dan 

nilai 5 dalam 

jumlah 

berlebihan. 

Dikatakan 

kualitas hidup 

baik harus dengan 

skor >50, 

sedangkan dengan 

kualitas buruk 

mempunyai 

skor≤50.  
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Lampiran 2. Informed Consent 

 

LEMBAR PERSETUJUAN 

(INFORMED CONSENT) 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini: 

Nama  : 

Usia   : 

Jenis Kelamin  : 

Alamat  : 

 

Bersedia ikut menjadi responden untuk penelitian yang berjudul 

“Efektifitas obat lansoprazole dan antasid serta esomeprazole dan 

antasid terhadap kualitas hidup pasien di Klinik Amanah Medika” 

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui perbandingan 

efektivitas lansoprazole dan antasid serta esomeprazole dan antasid 

terhadap kualitas hidup pasien gastritis di Klinik Amanah Medika 

Kalioso 

Dengan alasan apapun apabila saya menghendaki maka saya 

berhak membatalkan surat persetujuan ini. Demikian surat persetujuan 

ini saya buat dengan sebenernya, tanpa ada unsur paksaan.  

 

 

Surakarta, 22 Januari 2022 

Mengetahui 

 

 

Peneliti 

 

 

 

Yayuk 

Nim : 01206335A 

Responden 

 

 

 

 

(………………………..) 
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Lampiran 3. Lembar Kuesioner 

 

LEMBAR KUESIONER  

DATA DEMOGRAFI 

Petunjuk Pengisian: 

1. Semua pertanyaan harus dijawab 

2. Berilah tanda ceklis (√) pada tempat yang disediakan dan isilah titik-

titik jika ada pertanyaan yang harus dijawab 

3. Setiap pertanyaan diisi sesuai dengan data diri anda 

4. Bila ada yang kurang dimengerti dapat ditanyakan pada peneliti 

 

  

1. Nama (inisial) : 

2. Jenis kelamin :  Laki-laki Perempuan  

3. Usia  :……….Tahun  

 

4. Status perkawinan :  Menikah  Tidak menikah 

  Janda   Duda 

   

5. Agama  :  Kristen  Hindu  Islam 

  Katolik  Budha 

 

6. Pendidikan  :  SD  SMA  Tidak 

Sekolah 

  SMP  Perguruan Tinggi 
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Lampiran 4. Kuesioner kualitas hidup . 

No.Resonden:  

     

 (Diisi oleh petugas) 

KUESIONER KUALITAS HIDUP 

Menurut WHOQOL GROUP (1996) 

Pernyataan berikut ini menyangkut perasaan anda terhadap 

kualitas hidup, kesehatan dan hal-hal lain dalam hidup anda. Saya akan 

membacakan setiap pertanyaan kepada anda, bersama dengan pilihan 

jawaban. Pilihlah jawaban yang menurut anda paling sesuai. Jika anda 

tidak yakin tentang jawaban yang akan anda berikan terhadap 

pertanyaan yang diberikan, pikiran pertama yang muncul pada benak 

anda seringkali merupakan jawaban yang terbaik.  

Petunjuk Pengisian Kuesioner  

1. Pilihlah jawaban dibawah ini dengan jujur dan sesuai dengan 

bapak/ibu rasakan dalam 2 minggu terakhir 

2. Lingkarilah jawaban yang bapak/ibu pilih 

3. Pilihan jawaban bapak/ibu akan dirahasiakan dan tidak 

dipublikasikan 

4. Tanyakan kepada peneliti jika ada kesulitan 

 

No Pertanyaan Sangat 

buruk 

Buruk Biasa-

biasa saja 

Baik Sangat 

baik 

1.  Bagaimana menurut anda 

kualitas hidup anda  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

No Pertanyaan Sangat 

tidak 

puas 

Tidak 

memuas 

kan 

Biasa-

biasa 

saja 

Memuas

kan 

Sangat 

memuaskan 

2.  Seberapa puas 

anda terhadap 

kesehatan anda  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 
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Pertanyaan berikut adalah tentang seberapa sering anda telah 

mengalami hal-hal berikut ini dalam 2  minggu terakhir. 

No Pertanyaan Tidak 

sama 

sekali 

Sedikit Dalam 

jumlah 

sedang 

Sangat 

sering 

Dalam 

jumlah 

berlebihan 

3.  Seberapa jauh rasa 

sakit fisik 

menghalangi anda 

untuk beraktivitas 

sesuai kebutuhan 

anda  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

4. 

Seberapa sering 

anda membutuhkan 

terapi medis untuk 

menjalankan 

aktivitas sehari-hari  

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

5. 

Seberapa jauh anda 

menikmati hidup? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6. 

Seberapa jauh anda 

merasa hidup anda 

bermakna? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

7. 

Seberapa baik anda 

bias 

berkonsentrasi? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

8.  

Secara umum 

seberapa aman 

perasaan anda 

dalam kehidupan 

sehari-hari? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

9. 

Seberapa sehat 

lingkungan dimana 

anda tinggal 

(berkaitan dengan 

sarana dan 

prasarana) 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

5 
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Pertanyaan berikut ini adalah tentang seberapa penuh anda 

mengalami hal-hal berikut ini dalam 2 minggu terakhir ? 

No Pertanyaan Tidak 

sama 

sekali 

Sedikit Sedang Seringkali Sepenuhnya 

dialami 

 

10.  

Apakah anda 

memiliki vitalitas 

yang cukup untuk 

beraktivitas? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

11. 

Apakah anda 

dapat menerima 

penampilan tubuh 

anda? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

12. 

Apakah anda 

memiliki cukup 

uang untuk 

memenuhi 

kebutuhan anda? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

13. 

Seberapa jauh 

ketersediaan 

informasi bagi 

kehidupan anda 

dari hari ke hari ? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

14. 

Seberapa sering 

anda memiliki 

kesempatan untuk 

bersenang-

senang/rekreasi? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

No Pertanyaan Sangat 

buruk 

Buruk Biasa-

biasa 

saja 

Baik Sangat baik 

 

15.  

Seberapa baik 

kemampuan anda 

dalam bergaul? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 
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No Pertanyaan Sangat 

tidak 

memuas

kan 

Tidak 

memuas

kan 

Biasa-

biasa 

saja 

Memuas

kan 

Sangat 

Memuas

kan 

 

16.  

Seberapa puas 

anda dengan tidur 

anda  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

17. Seberapa puaskah 

anda dengan 

kemampuan anda 

untuk 

menampilkan 

aktivitas 

kehidupan anda 

sehari-hari? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

18. Seberapa puaskan 

anda dengan 

kemampuan anda 

untuk bekerja? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

19. Seberapa puaskan 

anda terhadap diri 

anda? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

20. Seberapa puaskah 

anda dengan 

hubungan 

personal/social 

anda? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

21. Seberapa puaskah 

anda dengan 

hubungan seksual 

anda? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

22. Seberapa puaskah 

anda dengan 

dukungan yang 

anda peroleh dari 

teman anda? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

23. Seberapa puaskah 

anda dengan 
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Pertanyaan berikut mengacu pada seberapa sering anda merasakan atau 

mengalami hal-hal berikut dalam 2 minggu terakhir 

No Pertanyaan Sangat 

baik 

Baik Biasa-

biasa 

saja 

Buruk Sangat 

buruk 

26.  Seberapa sering 

anda memiliki 

perasaan negatif 

seperti kesepian, 

putus asa, cemas 

dan depresi. 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

kondisi tempat 

anda tinggal saat 

ini? 

1 2 3 4 5 

24. Seberapa puaskah 

anda dengan akses 

anda pada 

pelayanan 

kesehatan? 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

25. Seberapa puas 

anda dengan 

transportasi anda? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 
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Lampiran 5. Lembar kuesioner yang diisi 
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50 

 

 

 



51 

 

 

 

 



52 

 

 

 



53 

 

 

 

 



54 

 

 



55 
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Lampiran 6. Surat Pengantar Penelitian 
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Lampiran 7. Surat selesai penelitian 
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Lampiran 8. Ethical Clearance 
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Lampiran 9. Pengisian kuesioner oleh responden 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



60 

 

 

Lampiran 10. Hasil Analisis Data SPSS 

Frequencies 
Statistics 

 PHYS PSYCH SOCIAL ENVIR Nama Obat 

N 
Valid 53 53 53 53 53 

Missing 0 0 0 0 0 

 
Descriptive Statistics 

 N Mean Std. Deviation 

Q1 53 3.49 .823 

Q2 53 3.72 .885 

Q3 53 2.26 .858 

Q4 53 2.19 .900 

Q5 53 3.83 .643 

Q6 53 3.87 .735 

Q7 53 3.94 .770 

Q8 53 3.89 .725 

Q9 53 3.98 .604 

Q10 53 3.66 .979 

Q11 53 3.85 .718 

Q12 53 3.91 .714 

Q13 53 3.89 .776 

Q14 53 3.85 .718 

Q15 53 3.75 .782 

Q16 53 3.45 .748 

Q17 53 3.53 .799 

Q18 53 3.62 .882 

Q19 53 3.77 .847 

Q20 53 3.70 .749 

Q21 53 3.68 .872 

Q22 53 3.68 .644 

Q23 53 3.77 .640 

Q24 53 3.79 .840 

Q25 53 3.85 .744 

Q26 53 2.60 .793 

Valid N (listwise) 53   

 

Frequency Table 
Q1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 7 13.2 13.2 13.2 

3 17 32.1 32.1 45.3 

4 25 47.2 47.2 92.5 

5 4 7.5 7.5 100.0 

Total 53 100.0 100.0  
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 Q2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 5 9.4 9.4 9.4 

3 15 28.3 28.3 37.7 

4 23 43.4 43.4 81.1 

5 10 18.9 18.9 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 11 20.8 20.8 20.8 

2 20 37.7 37.7 58.5 

3 19 35.8 35.8 94.3 

4 3 5.7 5.7 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 14 26.4 26.4 26.4 

2 18 34.0 34.0 60.4 

3 18 34.0 34.0 94.3 

4 3 5.7 5.7 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 16 30.2 30.2 30.2 

4 30 56.6 56.6 86.8 

5 7 13.2 13.2 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

Q6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 15 28.3 28.3 30.2 

4 27 50.9 50.9 81.1 

5 10 18.9 18.9 100.0 

Total 53 100.0 100.0  
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Q7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 2 3.8 3.8 3.8 

3 11 20.8 20.8 24.5 

4 28 52.8 52.8 77.4 

5 12 22.6 22.6 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 14 26.4 26.4 28.3 

4 28 52.8 52.8 81.1 

5 10 18.9 18.9 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 10 18.9 18.9 18.9 

4 34 64.2 64.2 83.0 

5 9 17.0 17.0 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 8 15.1 15.1 15.1 

3 13 24.5 24.5 39.6 

4 21 39.6 39.6 79.2 

5 11 20.8 20.8 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 15 28.3 28.3 30.2 

4 28 52.8 52.8 83.0 

5 9 17.0 17.0 100.0 

Total 53 100.0 100.0  
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Q12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 16 30.2 30.2 30.2 

4 26 49.1 49.1 79.2 

5 11 20.8 20.8 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Q13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 19 35.8 35.8 35.8 

4 21 39.6 39.6 75.5 

5 13 24.5 24.5 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 15 28.3 28.3 30.2 

4 28 52.8 52.8 83.0 

5 9 17.0 17.0 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 3 5.7 5.7 5.7 

3 15 28.3 28.3 34.0 

4 27 50.9 50.9 84.9 

5 8 15.1 15.1 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 5 9.4 9.4 9.4 

3 22 41.5 41.5 50.9 

4 23 43.4 43.4 94.3 

5 3 5.7 5.7 100.0 

Total 53 100.0 100.0  
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Q17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 5 9.4 9.4 9.4 

3 20 37.7 37.7 47.2 

4 23 43.4 43.4 90.6 

5 5 9.4 9.4 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Q18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 5 9.4 9.4 9.4 

3 19 35.8 35.8 45.3 

4 20 37.7 37.7 83.0 

5 9 17.0 17.0 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 4 7.5 7.5 7.5 

3 14 26.4 26.4 34.0 

4 25 47.2 47.2 81.1 

5 10 18.9 18.9 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 22 41.5 41.5 43.4 

4 22 41.5 41.5 84.9 

5 8 15.1 15.1 100.0 

Total 53 100.0 100.0  
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Q21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 5 9.4 9.4 9.4 

3 16 30.2 30.2 39.6 

4 23 43.4 43.4 83.0 

5 9 17.0 17.0 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 3 22 41.5 41.5 41.5 

4 26 49.1 49.1 90.6 

5 5 9.4 9.4 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q23 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 15 28.3 28.3 30.2 

4 32 60.4 60.4 90.6 

5 5 9.4 9.4 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Q24 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 3 5.7 5.7 5.7 

3 16 30.2 30.2 35.8 

4 23 43.4 43.4 79.2 

5 11 20.8 20.8 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Q25 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 1 1.9 1.9 1.9 

3 16 30.2 30.2 32.1 

4 26 49.1 49.1 81.1 

5 10 18.9 18.9 100.0 

Total 53 100.0 100.0  
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Q26 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 4 7.5 7.5 7.5 

2 19 35.8 35.8 43.4 

3 24 45.3 45.3 88.7 

4 6 11.3 11.3 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Frequencies 

 
Statistics 

 PHYS PSYCH SOCIAL ENVIR 

N Valid 53 53 53 53 

Missing 0 0 0 0 

 
ENVIR 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Buruk 2 3.8 3.8 3.8 

Normal 32 60.4 60.4 64.2 

Baik 19 35.8 35.8 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 
Nama Obat 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Esomeprazole 34 64.2 64.2 64.2 

Lansoprazole 19 35.8 35.8 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Crosstabs 

 
Case Processing Summary 

 Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Nama Obat * PHYS 53 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 

Nama Obat * PSYCH 53 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 

Nama Obat * SOCIAL 53 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 

Nama Obat * ENVIR 53 100.0% 0 0.0% 53 100.0% 
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Nama Obat * PHYS Crosstabulation 

 PHYS Total 

Buruk Normal 

Nama Obat 

Esomeprazole 
Count 16 18 34 

% of Total 30.2% 34.0% 64.2% 

Lansoprazole 
Count 9 10 19 

% of Total 17.0% 18.9% 35.8% 

Total 
Count 25 28 53 

% of Total 47.2% 52.8% 100.0% 

 
Nama Obat * PSYCH Crosstabulation 

 PSYCH Total 

Buruk Normal Baik 

Nama Obat 

Esomeprazole 
Count 9 22 3 34 

% of Total 17.0% 41.5% 5.7% 64.2% 

Lansoprazole 
Count 2 16 1 19 

% of Total 3.8% 30.2% 1.9% 35.8% 

Total 
Count 11 38 4 53 

% of Total 20.8% 71.7% 7.5% 100.0% 

 
Nama Obat * SOCIAL Crosstabulation 

 SOCIAL Total 

Buruk Normal Baik 

Nama Obat 

Esomeprazole 
Count 8 15 11 34 

% of Total 15.1% 28.3% 20.8% 64.2% 

Lansoprazole 
Count 4 12 3 19 

% of Total 7.5% 22.6% 5.7% 35.8% 

Total 
Count 12 27 14 53 

% of Total 22.6% 50.9% 26.4% 100.0% 

 
Nama Obat * ENVIR Crosstabulation 

 ENVIR Total 

Buruk Normal Baik 

Nama Obat 

Esomeprazole 
Count 2 18 14 34 

% of Total 3.8% 34.0% 26.4% 64.2% 

Lansoprazole 
Count 0 14 5 19 

% of Total 0.0% 26.4% 9.4% 35.8% 

Total 
Count 2 32 19 53 

% of Total 3.8% 60.4% 35.8% 100.0% 
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Kruskal-Wallis Test 
Ranks 

 Nama Obat N Mean Rank 

PHYS 

Esomeprazole 34 27.03 

Lansoprazole 19 26.95 

Total 53  

PSYCH 

Esomeprazole 34 25.87 

Lansoprazole 19 29.03 

Total 53  

SOCIAL 

Esomeprazole 34 28.04 

Lansoprazole 19 25.13 

Total 53  

ENVIR 

Esomeprazole 34 28.00 

Lansoprazole 19 25.21 

Total 53  

 

 
Test Statisticsa,b 

 PHYS PSYCH SOCIAL ENVIR 

Chi-Square .000 .819 .517 .542 

df 1 1 1 1 

Asymp. Sig. .983 .365 .472 .462 

a. Kruskal Wallis Test 

b. Grouping Variable: Nama Obat 
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Lampiran 11. Data Tabulasi 

 

 

Efektivitas Obat X dan Y dalam kualitas hidup 

pasien Gastritis 

              
 

Fisik 

     

Psikologi 

   

Sosial 

 

Lingkungan 

     

 

3 4 10 15 16 17 18 5 6 7 11 19 26 20 21 22 8 9 12 13 14 23 24 25 

N0  

Q

3 

Q

4 

Q

10 

Q

15 

Q

16 

Q

17 

Q

18 

Q

5 

Q

6 

Q

7 

Q

11 

Q

19 

Q2

6 Q20 Q21 Q22 Q8 Q9 Q12 Q13 Q14 Q23 Q24 Q25 

1 3 3 2 3 2 2 3 3 4 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 

2 5 5 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 3 5 4 5 3 4 4 

3 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 3 

5 4 5 5 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 

6 4 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 3 4 

7 3 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 

8 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 

9 5 5 5 5 4 4 5 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 

10 4 3 4 3 2 2 3 4 3 4 3 2 3 3 2 3 3 4 4 3 4 2 3 3 

11 3 4 2 3 3 4 2 3 4 4 3 3 3 4 3 5 3 3 3 4 3 4 3 4 

12 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 

13 3 4 2 3 2 3 3 3 4 4 3 2 2 3 3 3 5 4 4 3 4 3 4 3 

14 4 3 3 4 3 2 2 3 5 3 4 3 3 3 3 3 5 4 3 4 4 4 3 3 

15 4 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 4 5 5 4 5 4 

16 4 4 3 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 5 4 4 4 4 3 4 

17 4 2 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 
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18 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 4 5 4 4 5 

19 4 5 5 5 4 4 3 4 4 5 4 4 3 4 4 4 3 4 4 5 5 3 4 4 

20 4 3 4 3 3 4 3 5 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 

21 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 

22 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 

23 3 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 5 4 4 5 5 

24 5 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 

25 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 5 4 

26 5 5 2 5 4 4 5 5 4 4 3 4 4 5 4 4 5 4 5 4 4 5 4 5 

27 2 2 4 4 3 3 4 3 3 3 2 3 3 4 4 3 3 4 3 4 2 4 4 4 

28 4 3 2 4 3 3 3 4 4 3 3 4 2 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 

29 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 

30 4 3 4 4 3 3 4 5 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 5 2 

31 2 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 

32 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 

33 3 4 3 2 3 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 5 4 3 3 3 4 4 3 

34 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 

35 3 4 4 4 3 3 3 4 5 5 3 2 4 3 2 3 4 3 4 4 5 4 3 3 

36 3 4 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 4 3 2 3 4 3 4 3 4 3 2 3 

37 4 5 5 4 4 4 3 4 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 

38 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 

39 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 4 3 3 3 2 3 3 3 5 3 4 3 2 3 

40 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 4 5 

41 5 5 4 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 4 5 4 4 5 4 5 4 4 4 4 
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42 5 5 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 4 5 4 4 4 5 

43 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4 5 4 

44 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 5 5 3 4 4 4 3 3 4 4 5 5 4 5 

45 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4 4 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 4 5 4 

46 3 4 3 4 3 3 2 3 4 4 4 3 2 3 3 4 5 4 3 3 5 3 3 5 

47 3 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 5 4 5 

48 5 4 4 5 4 5 4 4 4 5 5 4 4 4 5 4 4 5 5 5 4 4 5 3 

49 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 

50 3 5 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 4 3 3 2 3 

51 4 3 3 3 2 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 5 4 4 3 3 4 3 4 

52 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

53 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

 

 

 

 

 

 

 

 


